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  「卒業」「進級」 未来に向けて突き進もう！ 

            校長  松嶋 伸幸 

 

 三年生の皆さん、卒業おめでとうございます。 

振り返ってみると、長いようであっという間の３年

間であったと思います。この三年間の学校生活を振り

返ってみると、学習や部活動、学校行事や生徒会活動

等に励み、素晴らしい成果を上げてくれました。特に

三年生になってからは、自覚が高まり、体育祭や文化

祭などの学校行事においては、生徒会長や実行委員長

のリーダーシップにより、全生徒による一体感のある

取組ができ、素晴らしい行事をとなりました。 

 部活動においては、様々な大会やコンクール等にお

いて、たくさんの生徒が活躍し、全国大会や中国大会

へも出場するなど、三年生が中心となった活気ある部

活動を進めてくれました。 

これからは、自分で選んだ道を、自分で切り拓いて

進んでいくことになります。これまでの学校生活とは

異なり、自分の責任と判断がなお一層重要になります。

夢の実現に向け、新しい目標を掲げて、しっかりと歩

んでください。 

 一年生、二年生の皆さんは、４月からはそれぞれ進

級し、二年生においては最上級生となります。これま

で以上に学習や部活動に専念し、目標に向けて日々努

力を続けてほしいと思います。 

孔子の論語に「学びて時にこれを習ふ 亦（また）

悦（よろこ）ばしからずや」という一節があります。

これは、「教わったことをしっかり復習し、身につけ

ていくことは、何と喜ばしいことであるか。」つまり、

授業においては先生の指導をよく聞き、教わったこと

の復習を通して、自分なりに受け止め工夫改善して 

理解を深めていくことが重要であると説いています。

すなわち自ら進んで学習に取り組む力「学習力」をつ

けることが大切だといえます。 

 

この「学習力」を高めるためには、 

・日常生活において、よい習慣をつけること 

 ２分前着席や１分前黙想、授業中の姿勢、机や 

ロッカーの整理整頓などをきちんと行う 

・学んだことをそのままにせず、家庭において復習 

を行うこと 

毎日の宿題だけでなく、習ったことをもう一度 

復習すれば、学習内容の定着が高まり、学力 

向上につながる 

これらはちょっと頑張れば、実現可能なことと思い

ます。学習力が高まることで、授業が楽しくなり、学

級の雰囲気も高まり、学力の向上につながります。一

年生、二年生の皆さん、「進級」を一つのチャンスと

して、さらにレベルアップしていきましょう。 

保護者、地域の皆様、今年度一年間ありがとうござ

いました。来年度も、さらに充実した教育活動となる

よう取り組んでまいります。今後とも一層の御支援と

御協力をよろしくお願いいたします。 

 

第６３回 卒業証書授与式 
 

 ３月９日（土）、卒業証書授与式を実施します。

公立高校の入試を終え、いよ

いよ中学校生活最後の大き

なそして大切な式となりま

す。３年間の思い出を胸に秘

め、清々しい気持ちでこの日

を迎えてくれることを願っ

ています。 

 

１ 日時     平成３１年３月９日（土） 

２ 会場     麻里布中学校体育館 

３ 保護者受付  ９：００～９：２０ 

４ 開式     ９：３０～ 

５ 閉式     １１：１０（予定） 



 

 

 

１月８日(火)に、 

年生徒会役員任命式が行われ、新生徒会執行部１７

名を代表して、生徒会長が全校生徒の前で力強いあ

いさつをしました。 

年度末に旧生徒会の先輩方から仕事の引き継ぎ

をし、リーダー研修を実施して新メンバーの団結力

を高め、３学期からのスタートに向けて準備してき

ました。１７名全員で力を合わせ、麻里布中学校に

新しい風を吹き込み、新たな伝統を築きあげていく

ことを期待しています。 

 
＜ 平成３１年 生徒会執行部役員一覧 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

生徒会長  廣兼 愛莉 さん 

 

 この度、生徒会長に就任しました廣兼愛莉で

す。 

 昨年は執行委員として仕事をさせていただき

ました。今年は全校生徒の前に立ち、引っ張って

いく立場で仕事をさせていただきます。 

 私は、生徒全員が毎日元気で学校に行くのが楽

しみだと思えるような麻里布中学校になるよう

に全力を尽くしたいと思います。 

 学校のリーダーとして不安な部分もあります

が、全校生徒や先生方、地域の方々と協力して、

より良い学校になるよう一生懸命頑張りたいと

思います。 

 一年間よろしくお願いします。 

 

 

副生徒会長  棚倉 凌 くん 

 

この度、生徒会副会長に就任しました棚倉凌で

す。 

僕は執行部としての経験が浅く、人前に立つこ

とがとても苦手です。しかし、新執行部のみんな

でチームワークをいかして麻里布中学校を新し

くしていこうとしています。僕は「みんなの心に

残る執行部」にすることを目標に今年一年間、精

一杯努力していきたいと思っています。 

どうぞよろしくお願いします。 

 

 

副生徒会長  古田 心音 さん 

 

 今度、生徒会副会長に就任しました古田心音で

す。 

 生徒会長のように執行委員を経験したことは

ありませんが、生徒目線で考え、より良い麻里布

中学校にできればいいなと思います。 

 私は、ダンス以外取り柄がなく、文章を読むこ

とや人前に立つことは苦手ですが、しっかりと皆

さんを引っ張っていけるよう頑張りたいと思い

ます。 

 頼りないところや、まだまだ分からないことも

たくさんありますが、執行部のメンバーと一緒に

助け合いながら頑張りたいと思います。 

 一年間よろしくお願いします。 

生徒会長 廣兼 愛莉  さん 

生徒会副会長 
棚倉 凌   くん 
古田 心音  さん 

書記 塩見 皐一郎 くん 
会計 石川 士島  くん 
生活委員長 小原 颯太  くん 
体育委員長 重長 祐磨  くん 
図書委員長 宗石 セイメイヤマト くん 
保健委員長 堀部 有希  さん 
厚生委員長 田中 宏和  くん 
給食委員長 野依 拓矢  くん 
放送部長 中野 裕介  くん 

執行委員 

塩見 瑠莉  さん 
桐田 倖之介 くん 
蓮田 高矢  くん 
山本 芽衣  さん 
林  舞衣  さん 

就任の決意 新生徒会 出陣！ 



立志式を終えて（２年） 
 

 ２月８日（金）、麻里布中学校体育館にて２年

生を対象に学校運営協議会主催の立志式が行わ

れました。 

 この日を迎えるにあたり、生徒は冬休みに自分

の将来のことについてじっくりと考え、志を立

て、作文を書きました。立志式では代表で兼重 

大地くん、朝枝春香さんが決意を新たに堂々と作

文を読みました。 

 また、２年生全体としては学年合唱として「オ

ワリはじまり」「そのままの君で」という曲に挑

戦しました。１月半ばより合唱パートリーダーが

集まって練習内容を考え、練習に挑んできまし

た。練習形態を工夫したりと、模索しながらの練

習でしたが、本番当日は全員が心を一つにし、高

らかにみんなの声が体育館に響き渡りました。 

 

 

 

チャレンジ学習閉校式(３年) 
 

 ２月９日（土）、最後のチャレンジ学習を終え、

閉校式を迎えました。地域の方々をはじめ、岩国

高校の生徒のみなさん（本校の卒業生）に全１２

回にわたり親身になってご指導いただきました。

参加した生徒も受検を目の前に控え、回を重ねる

ごとに手応えを感じ、自信につながっていったこ

とと思います。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

進路学習（職業講話）１年 
  

 ２月１３日（水）、進路学習の一環として、地

域の様々な職種の講師の方 （々消防・看護・製菓・

美容・販売・保育・建築）にご来校いただき、お

話をしていただきました。生徒たちはその話の中

から、仕事のやりがいや大変さなどを感じ取った

ようです。 

講師の先生方、お忙しい中、貴重なお話をいた

だきありがとうございました。 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

＜団体＞ 

○夢が丘スポーツセンター菊川体育館記念 

第１５回山口県中学校バレーボール大会 

 バレーボール女子      第１位 

○第２５回福岡大学招待杯中学生女子 

 バレーボール大会 

  バレーボール女子      第３位 

○第 16回やまぐち・ますだ 

 交流バレーボール大会 

  バレーボール女子      第３位 

○周南市総合スポーツセンター竣工記念 

 第二十七回山口県中学校バレーボール新人大会 

  バレーボール女子      第２位 

○第 9回アジア大会メモリアルカップ 

  バスケットボール女子    第２位 

○第 48回岩国市会長旗争奪バスケットボール大会 

  バスケットボール女子    第３位 

○平成 30年度岩国市近郊中学１年生サッカー大会 

  サッカー          第３位 

○第 29回岩国地区ソロ・アンサンブルコンテスト 

 アンサンブルの部 

  打楽器五重奏        金賞 

                教育長賞 

  木管八重奏         金賞 

  金管三重奏         金賞 

  金管七重奏         金賞 

  クラリネット四重奏     金賞 

  木管三重奏         金賞 

 

 

＜個人＞ 

○中学生ソフトテニス下関研修大会 

   第１位       津枝 好奏(2-1) 

             山本 梨湖(2-4) 

○平成 30年度山口県冬季中学生卓球大会 

  ２年男子シングルス A 第３位 

             門岡 秀磨(2-4) 

             中野 裕介(2-4) 

  ２年女子シングルス A 第３位 

             藤嶋 萌 (2-2) 

  ２年女子シングルス B 第３位   

             藤井 琴羽(2-3) 

○第 29回岩国地区ソロ・アンサンブルコンテスト 

 ソロの部    金賞  廣本 尊 (1-2) 

        

 

  

             
 
 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

     
 

  

１、日 時   ３月２９日（金） 

         １４：００～ 

 

 ２、場 所   麻里布中学校体育館 

 

 離任される先生方とのお別れの式となります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

栄光の記録 

３月 ７日（木）  公立高校入試 

   ９日（土）  卒業式 

  １１日（月）  振替休日 

  １５日（金）  公立高校合格発表 

  ２２日（金）  新入生１日入学 

  ２６日（火）  修了式 

  ２９日（金）  離任式 

３月行事予定 

離任式 


